

## 读《格列佛游记》有感

南环路小学五(2)班 薛梦涵

三年级暑假,我读了英国作家乔纳森·斯威夫特的《格列佛游记》,小说充满离奇的想象,用夸张的语言描述了酷爱航海的格列佛周游世界时惊险而又有趣的奇遇。

主人公里梅尔·格列佛在游历中到过很多地方:团结友爱的小人国、崇尚发明充满幻想的飞岛国……虽然每到一处都危机四伏,但总能绝处逢生,化险为夷。

是的,里梅尔·格列佛是幸运的。但他的幸运来源于他的乐观与勇气。在他精彩的一生中,充满了挑战,尽管游历过程艰辛坎坷,但风雨过后的彩虹却绽放得异常耀眼与美丽。

里梅尔·格列佛面对困难时表现出的勇敢精神以及对待生活的积极态度,很值得我们学习。

四年级暑假,我学习了游泳。开始学漂浮时,我恐惧不已。那天,我站

在水中,脑海中突然浮现出里梅尔·格列佛冒险的情景,想到他的坚强与勇敢,顿时感觉浑身充满力量,憋住一口气完成了漂浮。我成功了!我不仅迈过了惧水这道坎,更重要的是,我获得了和里梅尔·格列佛一样的战胜困难的勇气与信心。

勇敢是一种稀缺精神。不要放弃成为一个勇敢的人,否则我们就成了摆在玻璃柜里的玩具、温室里的花朵。



蜻蜓 新程街小学教育集团  
一(6)班 刘柏江  
指导老师:黄萍



鸣趣 中心路小学教育集团  
四(6)班 李怡萱



春归 新程街小学教育集团  
四(3)班 李泽轩



灰太狼 新程街小学教育集团  
五(6)班 何承烨



小朋友的快乐 平马路小学三(5)班 张怡乐



扎法尔骆驼节 新华路小学二(3)班 吕浩宇



油菜花 新程街小学教育集团  
一(6)班 徐梓诺



## 学轮滑趣事

湛河区实验小学一(11)班 孙若泮

妈妈给我买了一双特殊的鞋子,它的外表看起来和普通的鞋子没什么两样,但是仔细观察却大不相同。鞋子底部前后各有一个轮子,侧面还有一个按钮控制鞋子周围的灯光,还可以充电。我特别喜欢这双鞋子,给它起了个名字叫暴走鞋。

我迫不及待地拉着爸爸带我去广场上试鞋,还跟爸爸炫耀:“这肯定特别简单,我一会儿就能学会如何控制。”但穿上鞋子后我发现,由于鞋子底部有轮子,我只要站起来就左右摇晃,随时要摔倒,吓得我站在原地一动也不敢动,赶紧喊爸爸扶我。爸爸扶着我在广场上一圈又一圈地尝试,慢慢地我自己可以站稳了,于是松开了爸爸的手,但是没走几步就摔倒了,只能爬起来接着练。

就这样,我一圈又一圈地走,一次又一次地摔倒,数不清摔了多少次,满身是土,身上都是疼的。最后,我终于学会了慢慢滑行,特别开心。

(指导老师:叶兴芝)

## 有趣的劳动实践活动

平马路小学二(1)班 宋泊凝

那天,碧空如洗,万里无云,我和同学早早地来到学校,每个人的脸上都洋溢着无比兴奋的笑容,我们要去参加最期待的劳动实践活动了。

在教官的带领下,我和同学雄赳赳气昂昂地出发了。同学们在车上一路高歌,手舞足蹈。

半小时后,终于到达了实践基地。磨豆浆、捡鸭蛋、喂鸟、插秧……各种活动应有尽有,同学们玩得不亦乐乎。迫击炮最好玩了,在教官的指导下,我们分好组,把炮弹塞进炮管。随着教官一声令下,我们一松手,炮弹接二连三冲出炮管,飞向高空。大家一阵欢呼,太过瘾了!

打地鼠和赛龙舟活动也很有趣。尤其是赛龙舟,男女生分组比赛,每组成员团结一致向前冲,最终男生组获得了冠军。

一整天,我们都沉浸在欢乐的海洋之中。欢乐的时光总是非常短暂,夕阳西下,我们只好恋恋不舍地登上了返程的汽车。

(指导老师:王向芬)

## 我的弟弟

平马路小学二(1)班 朱梦妍

我的弟弟今年三岁,看起来十分呆萌可爱。他的头发乌黑发亮,一双圆溜溜的大眼睛时不时地骨碌碌打着转,小巧的鼻子,樱桃小嘴,标准小帅哥一枚。

别看我的弟弟年龄小,可不好惹呢。有一次,我碰坏了他的东西,他操起他的拿手武器——玩具手枪朝我冲过来。我躲闪不及,被他打中了。他小嘴一咧,露出了得意的笑容。我生气地说:“我走了!你太过分了!”他却不以为然。我假装转身离开,他赶紧追上来一把拉住我,恳求道:“姐姐姐姐,对不起,你不要走,我是逗你玩儿呢,没想到枪法太准了,竟然打中了。我来教你打枪,你打我好吗?我保证你一枪就能打中!”唉,好可爱的弟弟,真是令我哭笑不得。

(指导老师:王向芬)

## 假如

建设街小学三(5)班 孙睿涵

假如我有一支马良的笔,我要给熊猫画一个乐园,让熊猫在那里开心地生活。

假如我有一支马良的笔,我要给东北虎画很多好吃的肉,让东北虎妈妈再也不用冒着生命危险找食物。

(指导老师:陈露露)

## 极速小蜗牛

建设街小学三(4)班 姚语晴

有一只小蜗牛,它的名字叫念念。念念最大的梦想就是自己能跑得快一点儿。

有一天,念念去小乌龟家玩。一路上,念念都在想:要是跑快一点儿,不就能早点到小乌龟家啦?这时,天空下起了小雨,几滴彩色的雨点落在念念身上,念念感觉一股神奇的力量充满全身,它好奇地挪动了一下,结果飞出几十米远;它又挪动了一下,果然又飞出几十米远。念念开心地想:我要把这个好消息告诉小乌龟。

念念飞快地跑到小乌龟家,说:“小乌龟,快开门,我有一个好消息,我能跑得很快。”小乌龟慢吞吞地爬过来,说:“真的?”“真的!不信,我就让你看看!”念念边说边挪动身体,嗖的一声,飞出去几十米远。

第二天,这件事就在森林里传开了。小动物们都不信,让小兔子与念念比赛。“预备!跑!”裁判员一声令下,念念一溜烟儿跑了,遥遥领先。

念念有超能力后,干什么事都特别快,小动物都称它“极速小蜗牛”。

## 飞牛快递店

建设街小学三(5)班 高硕

一天,蜗牛飞飞误食了一滴神奇的露珠。这滴露珠仿佛拥有魔法,让飞飞的身体发生了翻天覆地的变化,原先沉重的壳变得轻盈,缓慢的步伐变得飞快。它甚至在森林马拉松比赛中出乎意料地赢得了冠军。

“我拿到了冠军,真的假的?”飞飞拿到奖杯,满脸的难以置信。村民们纷纷围上来,欢呼声此起彼伏:“就是你!你真是太了不起了!”这一刻,飞飞成了蜗牛村的明星,它的名字和事迹在森林里迅速传开了。

飞飞开始思考如何更好地利用自己的速度。它想:我的速度这么快,应

该为大伙做些什么。于是,一个想法在它的脑海中闪现——开一家快递店。

就这样,“飞牛快递店”应运而生。飞飞利用它个头小、速度快的优势,在森林的公路上穿梭自如,从不担心堵车。它帮助森林里的小动物解决了因动作慢而遇到的种种困难,无论是送信、送食物,还是送礼物,飞飞都能迅速准确地完成任务。

飞飞的快递店赢得了大家的赞赏,成为森林里一道亮丽的风景线。每当看到飞飞忙碌的身影,大家都由衷地感叹:“飞飞真是我们的好帮手!”